



1000098402699

Ikt. szám: FPH079 /1053 - 21 /2020

Déri Tibor polgármester
Budapest Főváros IV. kerület Újpest
Önkormányzata

Budapest
István út 14.
1042

Tisztelt Polgármester Úr!

A Fővárosi Közgyűlés a 535/2020. (V. 27.) sz. határozatával döntött a fővárosi lakásrezszi- támogatásról szóló 30/2020. (VI. 05.) önkormányzati rendelet megalkotásáról. A rendelet célja, hogy újrainduljon az a fővárosi rezsitámogatási rendszer, ami korábban – egészen a fővárosi díjkompenzáció és a téli rezsitámogatás működésének a 2012-2013 során történt felfüggesztéséig – rászoruló budapesti családok tízezreinek nyújtott jelentős segítséget a rezsiszámlák kifizetésében és a hátralekosság megelőzésében.

A távhő- vagy a víz-, csatorna- és szemétszállítási díj megfizetését segítő, éves szinten 24 000 Ft összegű támogatásra azok a budapesti háztartások jogosultak, amelyek – szociálisan rászoruló vagy fogyatékkal élő – védendő fogyasztónak minősülnek, és a védendő áram- vagy gázfogyasztói nyilvántartásba vételüket, vagy annak kezdeményezését igazolják. A támogatásra fordított közforrások így a leginkább rászoruló budapestiek lakásfenntartási terheit enyhítik; a védendő áram- és gázfogyasztók körének a bővítése pedig az energiaszegénység egyik legszélsőségesebb formájának – a szolgáltatásból való kikapcsolásnak – a megelőzését mozdítja elő.

A jogosultság megállapítását, a támogatás folyósítását és az egyéb adminisztratív feladatokat a korábbiakhoz hasonlóan a HÁLÓZAT - Budapesti Díjfizetőkért és Díjhátralekosokért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) látja el. A támogatásokhoz való hozzáférés biztosításában azonban – ugyancsak a korábbiakhoz hasonlóan – elengedhetetlen a kerületi önkormányzatok szerepvállalása is. Ezzel összefüggésben a következő három tárgyban kérem a szíves együttműködését.

1. Az igénylőlapok benyújtásának a lehetővé tétele

A fővárosi rezsitámogatáshoz kapcsolódóan rendszeresített igénylőlapokhoz a támogatásra jogosultak korábban – 1996 és 2011 között – is a kerületi önkormányzatok ügyfélszolgálatain tudtak hozzáférni, majd azokat ugyanott tudták leadni. Ennek a megoldásnak egyértelmű előnye, hogy a rászoruló családoknak csak az általuk könnyebben és kevesebb költséggel megközelíthető polgármesteri hivatal kell felkeresniük. Erre tekintettel arra kérem Önt, hogy tegye lehetővé az igénylőlapok felvételét és a kitöltött igénylőlapok fogadását

a polgármesteri hivatal egyik ügyfélszolgálatán, és válaszelevelében jelezze annak pontos címét és nyitvatartási idejét.

Az igénylőlapoknak a nyomtatásáról és kiszállításáról, valamint a befogadott igényléseknek az Alapítvány számára való eljuttatásáról a Fővárosi Önkormányzat gondoskodik majd. Az igénylőlapok feldolgozását, a jogosultság megállapítását az Alapítvány végzi, ezzel kapcsolatban – az igénylőlapok hozzáférhetővé tételén és a kitöltött igénylőlapok fogadásán túl – a kerületi önkormányzatnak nincsen feladata. A jogosultak az igénylőlapot az Alapítvány honlapjáról is letölthetik és kinyomtathatják, majd aláírást követően postai úton az Alapítvány számára megküldhetik – ezt a lehetőséget azonban éppen az érintettek egy része nem fogja tudni igénybe venni.

2. A lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatásban részesülő kerületi lakosok támogatásához való hozzáférése

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 273/2007. (X. 19.) Korm. rendelet, illetve a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet szerint védendő fogyasztói státuszra jogosultak – mások mellett – mindazok, akik a kerületi önkormányzat által a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. § (1) a) pontja szerinti, lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatásban részesülnek.

Annak érdekében, hogy ez a mintegy 13 ezer budapesti háztartás (amelynek lakásfenntartási támogatásra való rászorultságát a kerületi önkormányzatok valamelyike már elismerte) feltétlenül hozzáférjen a fővárosi rezsitámogatáshoz, arra kérem Önt, hogy

- a) a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás igénylésekor és megállapításakor az érintett háztartásokat tájékoztassák a védendő áram- és gázfogyasztói státuszra – és ezáltal a rendszeres fővárosi rezsitámogatásra – való jogosultságukról, valamint
- b) biztosítsák számukra az ezek igénybevételéhez szükséges – a hivatkozott kormányrendeletek mellékleteként rendszeresített – „Kérelem” nyomtatványokat, illetve a levelemhez csatolt Igénylőlapokat; továbbá
- c) a jelenleg is már ilyen támogatásban részesülő háztartásokat lehetőség szerint levélben tájékoztassák a rendszeres fővárosi rezsitámogatásra való jogosultságáról, valamint a levelemhez csatolt Tájékoztató segítségével annak igénylése mikéntjéről.

3. A támogatással kapcsolatos tájékoztatás

Egy jogosultság alapú pénzbeli ellátás akkor működik jól, ha a támogatást a jogosultak minél szélesebb köréhez ténylegesen eljut. Az előbbieken túl ezt elsősorban az érintettek tájékoztatásával lehet elősegíteni. Ezért arra kérem Önt, hogy a kerületi önkormányzat által a helyi közvélemény tájékoztatására szolgáló felületek mindegyikén – így különösen a helyi újságban, az önkormányzat honlapján és Facebook-oldalán,

esetleg helyi televízióban – tegyen közzé tájékoztatást a támogatás újraindulásáról, a jogosultság feltételeiről, valamint az igénylés módjáról.

Amennyiben Önnek vagy munkatársainak a fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdése volna, kérem keressék Laki Ibolyát a lakiib@budapest.hu e-mail címen vagy a 06-1-327-1190 telefonszámon. Egyúttal arra kérem Önt, hogy a polgármesteri hivatal érintett osztályának vagy ügyfélszolgálatának a vezetője lehetőség szerint vegyen részt – személyesen, vagy internetes bejelentkezéssel – azon a Fővárosi Lakásrezsi Támogatás újraindítása és az ehhez szükséges együttműködések részleteinek a tárgyában szervezett egyeztetésen, amelyet 2020. június 17-én szerdán 15.30-kor tartunk a Városháza 120-as termében.

Budapest, 2020. június „ „

Köszönettel és üdvözlettel:




Karácsony Gergely
Főpolgármester

mellékletek:

1. 1. sz. Igénylőlap
2. 2. sz. Igénylőlap
3. Tájékoztató
4. Korm. rendeletek mellékletei

